

刑期將滿「遺漏罪行」起波瀾

律師李莊面臨再起訴

即將服滿18個月刑期的原北京執業律師李莊可能短期內出獄無望。29日晚，重慶市政府新聞發言人透露，李莊將再次面臨重慶檢方起訴，檢方將以「遺漏罪行」追究其責任。目前，該案已移送至重慶市江北區檢察院審查起訴。

2009年12月，李莊因為重慶涉黑嫌犯辯護時作偽證被重慶警方刑拘，此案由此成為引發各界廣泛關注的重慶「打黑大審判」衍生案。

同年12月30日，重慶市江北區法院審理了李莊偽證案。2010年1月8日，法院一審判決，以其為辯護人偽造證據、妨害作證罪判處李莊有期徒刑30個月（兩年半）。一審宣判後，李莊向重慶市第一中級法院提出上訴。

2010年2月2日，重慶市第一中級法院二審李莊案。2月9日，以李莊犯辯護人偽造證據、妨害作證罪，判處其有期徒刑18個月（一年半）。

而此間官方消息稱，李莊案宣判後，重慶司法機關接到多宗舉報，要求追究李莊在其代理刑事案件中的違法犯罪行為。目前，李莊所涉遺漏罪行已經當地公安機關偵查終結後，已將該案移送重慶市江北區檢察院審查起訴。消息中沒有提及李莊涉案的具體罪名，記者向重慶



文強案檢察官龔勇勞累猝死

【本報訊】據《重慶晚報》30日報道，今年2月4日晚上7時，重慶市人民檢察院職務犯罪偵查處副處長龔勇因長期超負荷工作，積勞成疾，突發心肌梗塞，倒在反貪第一線，終年僅39歲。

查辦重慶市規劃局原局長蔣勇，重慶市司法局原局長文強，重慶市外事僕務辦公室原副主任廖覺超，寧夏回族自

治區人民政府原副主席李堂堂……40個月來，把十多個廳級以上職務犯罪人員拉下馬的人正是龔勇。

作為一名職偵專家，龔勇是個高調的人，敢於碰硬。近三年半來，他把十多個職務犯罪的廳級、副部級幹部斬落馬下。龔勇又是一個低調的人，如不是英年早逝，很少有人知道他是一位職偵精英：主辦、參與辦理職務犯罪案件



去年1月8日，李莊在一審判決書送達回執上簽字
重慶法院供圖

粵發改委國土廳「易帥」

【本報訊】中新社廣州30日消息：廣東省十一屆人大常委會第25次會議今天落幕。會議審議通過了廣東省政府相關人事任免事項。其中，徐建華接替李妙娟出任省發展改革委員會主任，陳耀光接替招玉芳出任省國土資源廳廳長。

原廣東省發改委主任李妙娟自2007年4月起任該職位，而新上任的徐建華從去年11月開始擔任廣東省發改委黨組書記。

陳耀光任命前為該黨組書記。原國土資源廳廳長招玉芳已在廣東省十一屆人大常委會第24次會議上被任命為廣東省副省長。

「白宮書記」判死緩 「白宮」改門圖轉運

【本報訊】中通社合肥30日消息：28日，網友「柯南」微博爆料稱：阜陽「白宮書記」張治安被判死緩後，目前阜陽「白宮」發生了改門事件。張治安在任時，大門面朝南，如今大門被改面朝東了。大門外還架了一座新橋，目的是為了「換換風水，走出背運」。拱橋名為「紫薇橋」，寓意「紫氣東來」。

安徽阜陽市潁泉區原區委書記張治安早就被判處死緩，但被稱為「白宮」的潁泉區政府大樓仍未能逃離人們的關注視線，很多網民都不知道，這座大樓當年被知情者認為頗講風水，如今又悄然改門了。

據《南方都市報》報道，早在本月3日，網友「賓語」就曾在博客上介紹過此事，並提供了多張照片。「元旦之前就改了。」「賓語」對記者說，但他無法提供確切的時間。

「白宮裡永遠有故事。白宮裡有解讀不完的秘密。」網友「柯南」說。

此外，「白宮書記」張治安打擊報復致舉報人李國福死亡案件上月終於了結，李國福家屬獲得88萬元賠償。

2007年8月26日，因舉報昔日上司張治安，李國福及妻子袁愛平、女婿張俊豪被阜陽市潁泉區檢察院拘捕。2008年3月13日李國福在阜陽第一監獄死亡。

2010年2月8日，蕪湖市中級法院查明張治安受賄359萬元。張治安犯受賄罪，犯報復陷害罪被判死刑，緩期兩年執行。



▲被稱為「白宮」的安徽阜陽潁泉區政府大樓，與它的主人張治安同樣要改變「命運」 網絡圖片

晉一氧化碳中毒增至十死

【本報實習記者馬睿太原三十日電】29日在山西介休市安泰集團發生的一氧化碳中毒事故，一名傷者在醫院傷重不治，死亡人數由九人增至十人，其餘七人病情穩定，暫無生命危險。

30日凌晨1時，介休市召開新聞發布會，就「3·29」事故成立調查小組，將對事故原因以及相關責任展開調查。

介休市委副書記雷亞偉說：「如此傷亡慘重的設備檢修事故實屬罕見，說明有關部門的安全監管工作存在不足。」經核實，事故造成的死亡人員中，北京法耳邁特科技有限公司七人，參與救援的安泰集團三人。

記者今天從安泰集團獲悉，受一氧化碳中毒事故影響，該公司當天全面停產，股票停牌。

政府投入成短板 縣級醫院發展難

【本報記者袁秀賢廣州三十日電】2010「中國縣級醫院·競爭力100強」排行榜今天在廣州揭曉。與會專家認為，政府投入少，成為縣級醫院發展的最大短板。此次排行榜的發布，不僅是對縣級醫院綜合實力的評價，亦為政府今後推進醫改提供了很好的啓示。

2011年縣級醫院改革試點序幕即將拉開。中國醫院協會會長曹榮桂認為，今年推出首個「中國縣級醫院·競爭力100強」排行榜，正好契合縣級醫院醫改的時機，提供可供借鑑的標杆。

廣東省衛生廳副廳長廖新波表示，政府沒有對縣級醫院給予政策性的支持，只是基礎設施方面作了一些努力，但要如何運行並沒有有效的機制。縣級醫院要真正完成醫改的任務，必須在補償方面、人才方面等給予「補課」。

廖新波說：「縣級醫院是由政府辦的，政府不應該把縣級醫院放到市場去讓它自生自滅，應該履行好政府的責任。」



▲「中國縣級醫院·競爭力100強」昨天在廣州揭曉。圖為獲獎醫院代表 袁秀賢攝

疾而英年早逝
龔勇因為積勞成

湘農業欲擺脫「靠天吃飯」

水利設施欠帳太多

據悉，自農村責任制以來，由於投入不夠，湖南水利設施欠帳太多，比如湘、資、沅、澧四水流域堤防標準偏低，洞庭湖區受洪水威脅的局面沒有根本改變，為數衆多的病險水庫仍然是汛期的重大隱患，山洪地質災害防禦日益成為最突出的防汛保安問題，農村飲水不安全現象仍然威脅着農民群衆的身體健康。

建立穩定多元和持續增長的水利投入機制後，湖南提出了「增（增加政府財政性資金投入）、籌（鼓勵金融機構增加水利信貸投入籌集資金）、引（吸引社會資本投資水利）」三個途徑，將湖南水利納入到與交通、電力、通訊等基礎設施並駕齊驅發展軌道。

五年到十年內，湖南主要江河湖泊水功能區水質達標率要提高到75%以上，飲用水源保護區水質達標率不低於98%；全面完成病險水庫和病險水閘除險加固任務，全面提高城鄉供水安全保障能力，農田灌溉水有效利用係數提高到0.55以上，糧食生產也不再要「靠天吃飯」。

據湖南省水利廳有關負責人表示，湖南既是水利大省，也是水資源大省，目前擁有13326座各類水庫，佔了全國總數的七分之一；五公里以上的河流就有5341條。然而，水利資源豐富的湖南，水利安全設施已經到了相當脆弱的程度，稍有差錯，就會釀成大災。

水利設施欠帳太多

據悉，自農村責任制以來，由於投入不夠，湖南水利設施欠帳太多，比如湘、資、沅、澧四水流域堤防標準偏低，洞庭湖區受洪水威脅的局面沒有根本改變，為數衆多的病險水庫仍然是汛期的重大隱患，山洪地質災害防禦日益成為最突出的防汛保安問題，農村飲水不安全現象仍然威脅着農民群衆的身體健康。

建立穩定多元和持續增長的水利投入機制後，湖南提出了「增（增加政府財政性資金投入）、籌（鼓勵金融機構增加水利信貸投入籌集資金）、引（吸引社會資本投資水利）」三個途徑，將湖南水利納入到與交通、電力、通訊等基礎設施並駕齊驅發展軌道。

五年到十年內，湖南主要江河湖泊水功能區水質達標率要提高到75%以上，飲用水源保護區水質達標率不低於98%；全面完成病險水庫和病險水閘除險加固任務，全面提高城鄉供水安全保障能力，農田灌溉水有效利用係數提高到0.55以上，糧食生產也不再要「靠天吃飯」。



桂搗破盜竊名煙酒團夥

廣西南寧市公安局30日披露，該市警方在「減鼠行動」中，成功摧毀了一個特大入室盜竊名煙名酒的犯罪團夥，抓獲四名嫌疑犯，涉嫌入室盜竊案十多宗，涉案總值高達百多萬元。目前，警方已追繳回包括數萬元一瓶的50年陳釀、30年陳釀「茅台」等在內的248瓶高檔名酒。圖為警方展示被盜煙酒。

中新社

海南種植戶頻遭勒索毀蕉



▲種植戶向望會面對被「腰斬」的712棵香蕉樹，欲哭無淚 本報攝



▲種植戶楊祖易向記者展示報案回執單，文件上不僅沒有加蓋派出所公章，甚至連辦案民警的名字也沒有填上 本報攝

【本報記者曾媛園、楊華明臨高三十日電】21日上午，海南省臨高縣紅華農場紅旗作業區的香蕉種植戶向望會發現，其香蕉園內即將掛果的712棵香蕉樹遭人連夜「腰斬」，他也成為該作業區近九個月內遭此「毒手」的第六人。種植戶們表示，他們自去年開始便遭人索錢，香蕉園內接二連三出現毀蕉事件。儘管事發後他們都向派出所報案並提供了線索，但警方一宗都未偵破。

這片連遭砍伐的香蕉種植園佔地2350畝，由34戶100多名湖南漿浦人承包種植。這批人既是投資者又是種植園內僅有的勞工，投資資金是從親友家借來的。

向望會今年在52畝地上投入近30萬資金，共植香蕉7000棵。按照今年海南香蕉收購價走高的行情，他這片香蕉園能帶來40餘萬收入，然而經歷毀蕉事件，向望會的香蕉收成將驟減一成。他表示，這幾萬元的損失對他這位依賴香蕉園收入為植物人兒子治病的單親父親來說，數目很大。

據悉，像這樣疑似以勒索為目的的毀蕉情況，自去年6月至今年3月先後發生過六次。種植戶楊傑指出，去年有人向他們索要錢財，香蕉園內便不斷出現毀蕉事件。近一年來，種植戶先後六次向當地派出所報案，其中幾次還向警方提供了勒索者電話，奇怪的是，直到現在仍未有一宗被偵破。種植戶夏建良告訴記者，每次詢問辦案結果，警方的回答都是「正在偵查中」，九個月過去了，仍無半點進展。

臨高縣公安局副局長張楊29日表示，派出所警力不足，加上當事人無法提供可疑信息、現場無法調取可信證據等因素加大了偵破難度。他又說，該局22日組建了專案偵破小組，六案並查，設定一個月內破案。張楊同時否定外界指臨高存在「警匪勾結」的情況。

臨高縣公安局副局長張楊29日表示，派出所警力不足，加上當事人無法提供可疑信息、現場無法調取可信證據等因素加大了偵破難度。他又說，該局22日組建了專案偵破小組，六案並查，設定一個月內破案。張楊同時否定外界指臨高存在「警匪勾結」的情況。

此前，3月24日，菲外交部召開記者會宣布，三名毒販將於30日行刑，其中兩人在廈門、另一人在深圳。中國駐菲大使劉建超稱，中國只是依法行事，呼籲菲國政府與人民能諒解。

據法國媒體消息，在中國被捕的三名菲律賓籍毒販

在中國被捕的三名菲律賓籍毒販

在中國被捕的三名菲律賓籍毒販</